

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Linajová Eliška
Název práce: Rozdíl terapie ruky u pacienta před a po šlachovém transferu
Škola: 1.LF UK v Praze
Studijní obor: Ergoterapie
Vedoucí práce: Zdena Faltýnková

1. Úvod

Studentka absolvovala souvislou praxi na plastické chirurgii ve Vysokém nad Jizerou a v Centru Paraple, kde se na obou pracovištích seznámila s metodou šlachových transferů. Proto byla motivována pro zadané téma. Vzhledem k tomu, že se v poslední době změnila jak operační metody, tak pooperační léčba, bylo cílem práce zpracování nových doporučených postupů pro jednotlivé fáze v ergoterapii. Ty jsou částečně odlišné od postupů již popisovaných v předchozích bakalářských pracích.

2. Hlavní část

Studentka konzultovala dílčí části práce pravidelně, projevovala velkou aktivitu při získávání informací ze zahraničních zdrojů, přímo od operátora a terapeutů z FN Olomouc, kde se šlachové transfery provádějí. Další zdroje informací získala v Centru Paraple.

Osnova práce má logickou strukturu. Jednotlivé kapitoly jsou dostatečně zpracovány. Grafická úroveň práce je dobrá, práce je čtivá i přes to, že studentka měla zpočátku problémy se stylistikou a především s vhodnou volbou výrazů. Občas se v práci vyskytují gramatické chyby a chybějící interpunkce. Obsahově práce odpovídá zadanému tématu a dostatečně vysvětluje problematiku šlachových transferů. Postup terapie, její výsledky a také různá úskalí popisuje ve dvou kasuistikách. Cíl práce, který definuje pouze v abstraktu a v závěru práce, byl splněn. Přílohy vhodně doplňují práci, pouze příloha č. 9 Rozsahy pohybů horní končetiny obsahuje pouze rozsahy pletence ramenního.

3. Závěr

Bakalářská práce studentky Elišky Linajové pojednává o stále málo známé možnosti chirurgického řešení zlepšení funkční kapacity tetraplegiků. Práce svým rozsahem a kvalitou zpracovaného tématu odpovídá požadavkům na bakalářskou práci, kterou hodnotím jako přínosnou. Zpracované doporučené postupy budou využity pro ergoterapeutickou praxi a pro výuku studentů a stážistů působících v Centru Paraple.

4. Hodnocení práce

Velmi dobře

